

回覆 2017/10/16 市議會專案報告有關市長與遠雄趙藤雄會面摘要

市長自上任以來，因為大巨蛋相關問題，與遠雄巨蛋公司趙藤雄見面如下：

- 一、 2015 年 1 月 21 日會面；會議紀錄如附件。
- 二、 2016 年 8 月 3 日會面；源於 2016 年 6 月 8 日，體育局發文於遠雄巨蛋公司(府體設字第 10533910100 號)，略以…限「文到三個月內」完成改善。若不改善則終約。市長堅持要親自向趙藤雄說明終約，蔡壁如負責電話聯繫。

會面地點在市府 11 樓第一準備室。市長見到趙藤雄當面就罵說；有多少人因為你去坐牢。林口合宜住宅、八德合宜宅、新竹眷改案、新竹御莊園建案 13 樓變 27 樓被勒令停工、礁溪的建案被勒令停工，還有台南眷改案還在查。葉 00、許 00、蔡 00、洪 00 都因為你去坐牢。一個趙藤雄等於 10 個葉 00，罵完之後，要趙藤雄回家想想，轉身就走了，結束當天的對話。所以沒有會議紀錄。

- 三、綜上所述，柯市長只和趙藤雄在市府見過兩次。

遠雄與市府對大巨蛋討論會議紀錄

時間：2015 年 01 月 21 日 20:30 至 22:00

地點：市政大樓 11 樓準備室

市府與會人員：柯文哲市長、鄧家基副市長、蘇麗瓊秘書長、法務局長楊芳玲、洪智坤顧問、張益贍顧問、林鶴明發言人、邱昱凱專員、黃臣豪參議、文化體育園區籌備處胡培倫執行秘書

遠雄與會人員：趙藤雄董事長、湯佳峯總經理、蔡宗易副總經理、林欽銘副總經理、許自強副總經理、楊舜欽副理

記錄：蔡壁如顧問

針對今日會面，雙方依據原契約中 23.4 條的規定，臺北市政府與遠雄巨蛋事業股份有限公司，進行契約規定與變更的準備作業。雙方將各自成立專案小組，臺北市政府將由鄧家基副市長召集，遠雄由湯佳峯總經理召集，後續的聯繫工作將由雙方專案小組直接聯繫。

關於遠雄請求事項，臺北市政府今日回應如後：

1. 針對移樹問題：光復南路、忠孝東路，遠雄必須依照市府公布的移樹 sop 進行移樹作業。
2. 地下連通道會施作，但修改成新的設計圖，並會和護樹團體和國父紀念館進行協調。
3. 捷運國父紀念館站「5 號出入口」及「通風井」移設連通案因工期緊迫，遠雄儘速提出細部設計規劃，市府答應儘速協助解決。
4. 遠雄承諾大巨蛋將在今年底完工，臺北市政府將盡力協助。
5. 雙方簽訂重擬合約：北市府由鄧家基副市長，遠雄由湯佳峯總經理負責。